

## 梅西助攻

# “暴力鸟”绝杀助巴萨逆转

综合据新华社消息 西甲第四轮9月16日展开数场较量,巴塞罗那客场2:1击败赫塔菲。刚刚从广州恒大转会巴萨的保利尼奥于第83分钟踢进绝杀进球。

巴塞罗那本轮赴客场挑战赫塔菲,在一球落后、登贝莱又伤退的情况下,丹尼斯·苏亚雷斯和保利尼奥的进球助巴萨完成逆转,以四战全胜积12分继续领跑西甲。

开场后巴塞罗那掌控节奏,赫塔菲则积极展开攻势,并制造多次射门。上半时第25分钟,巴萨新援登贝莱受伤被德乌洛费乌换下。第39分钟,赫塔菲先声夺人,柴崎岳在禁区弧边凌空抽射入球门右上角,为主队在半场前建立一球优势。

下半场,第61分钟时,塞尔吉·罗伯托右路突破后送出传球,替补伊涅斯塔出场的丹尼斯·苏亚雷斯禁区中路接球后将皮球打入远角,为巴萨扳平比分。第83分钟,同样替补出战的保利尼奥接梅西传球,带球突入禁区,至小禁区右角抽射远角得手,助巴萨反超并锁定2:1的比分。

其他焦点赛事:意甲联赛国际米兰客场2:0力克克罗托内,四连胜领跑积分榜。哲科梅开二度,帮助罗马主场3:0击退维罗纳。

英超联赛,曼城以6:0狂胜沃特福德跃至积分榜首。阿圭罗成为曼城获胜的头号功臣,他一人独进3球,热苏斯、奥塔门蒂和斯特林各有建树。

法甲联赛,摩纳哥队凭借“老虎”法尔考的两射一传,主场以3:0完胜“升班马”斯特拉斯堡,重回赢球轨道。



9月16日,巴塞罗那队球员保利尼奥庆祝进球。新华社/路透



9月16日,一名球迷和曼城队球员阿奎罗(右)自拍。新华社/路透



9月16日,罗马队球员科拉罗夫在比赛中。新华社发

## 肌肉撕裂面临手术 巴萨1.5亿欧元 新援伤别2017

本报讯 北京时间9月17日消息,巴塞罗那队通过官方网站宣布,刚刚在联赛中受伤的登贝莱肌腱撕裂,将休战3个半月到4个月的时间,这也意味着他提前告别了2017年度的比赛。

今夏,登贝莱以一份总价可以达到1.5亿欧元的转会费从德甲球队多特蒙德加盟巴萨。9月16日对赫塔菲的比赛是他第三次代表巴萨出战,然而首发出场的他仅仅踢了24分钟就受伤了,主帅巴尔韦德用德乌洛费乌将他换下。《每日体育报》赛后认为登贝莱至少缺席3周时间。

然而,经过检查后,情况比预想的还要糟糕。巴萨在官方网站确认,登贝莱的左大腿肌腱撕裂,将在下周前往芬兰进行手术,需要休战3个半月到4个月的时间。

这样,登贝莱将提前结束2017年的赛事,需要到明年年初才能复出,对于巴萨的锋线来说,这是一个非常糟糕的消息。(卡拉斯)



对赫塔菲的比赛,登贝莱第24分钟即受伤下场,没想到这一伤就伤到了2018年。(新体)

## 大师赛位居14 中国骑士华天失望中看到希望

据新华社伦敦9月16日电 2017年马术三项大师赛最后一站的比赛16日在牛津附近的布兰姆宫结束,中国选手华天因为在场地障碍赛中出现失误,最后与坐骑“堂·热内卢”获得第14名。华天在表示失望的同时,也看到未来的希望。

前一天的盛装舞步比赛结束后,华天以364分的罚分排在第三位。当天上午他在场地障碍赛中,三次碰掉横杆,最后被罚1523分,一下跌出前20位,尽管在下午的越野项目中发挥堪称完美,但仍然无法缩小差距,最后以579分位列第14。

这次比赛的冠军被今年赢得七项国际赛事冠军的英国选手伊兹·泰勒和坐骑“触手可及”赢得,成绩是369分,新西兰选手普莱斯与坐骑“阿斯克纳”获得第二,成绩是426分。

华天赛后说,三项比赛中两项发挥非常好,只有场地障碍赛的表现令人失望,这主要是“堂·热内卢”一开始过于兴奋,前三道障碍都出现了失误,尽管后面的障碍都表现出色,但因罚分过多,失去了登上领奖台的希望。

去年在里约奥运会上取得第八名的华天还说,今年是奥运后第一年,主要目的是调整状态,重新组建团队,为未来三年的训练和比赛筹集资金,现在看来今年的目标都完成得很好。

他说:“明年是重要的一年,有世界锦标赛、世界马术运动会和亚运会,今年经过努力,我有了新的马匹和新的团队成员,‘堂·热内卢’的状态也越来越好,我们的配合越来越棒,我已经为2018年做好了充分准备。”

马术三项大师赛是去年启动的赛事,在两天时间内完成盛装舞步、场地障碍赛和越野赛,今年共有七站比赛,分别在英国、法国和德国举行,每站选取国际马术联合会积分前40名的骑手参加,总奖金40万英镑。里约奥运会前夕,华天与“堂·热内卢”曾赢得大师赛布拉汉姆公园站的冠军。

大师赛发起人克里斯托弗·斯通告诉记者,华天是赛事唯一的中国骑手,他每次参赛都表现出很强的实力,并且每次都很有可能赢得冠军,“我相信他明年肯定能够夺冠。”

## 2017北马落幕

# 摩洛哥90后选手夺冠 冲刺时,险些跑错女子终点线路

据新华社北京9月17日电 史上报名人数最多的2017年北京马拉松赛17日落下帷幕。来自摩洛哥的博纳瑟爆冷收获男子组冠军,成为北马37年历史上首个夺冠的摩洛哥人。女子组比赛中,贝耶妮后来居上延续了埃塞俄比亚选手的夺冠势头,中国选手何引丽获得第五名。

比赛开始时,天气非常晴朗,PM2.5只有19,是北京难得的好天气。

男子组比赛中汇集了包括卫冕冠军加布雷以及2014年冠军吉布瑞在内的多名最好成绩在2小时10分以内的实力选手。2016年广州马拉松冠军、出生于1990年的博纳瑟在其中脱颖而出,他在近40公里处超过了此前领先的吉布瑞,最终以2小时11分18秒的成绩获得冠军。最后冲刺时,博纳瑟险些跑错女子终点的线路,好在及时被裁判拦回。

吉布瑞落后8秒位居第二。肯尼亚的切姆拉尼以2小时11分50秒的成绩获得第三。

李子成以2小时17分36秒获得第九,是男子组成绩最好的中国选手。

女子比赛同样上演后来居上的好戏。埃塞俄比亚选手乔塔5公里过后早早取得领先,半程过后,一直遥遥领先的她速度开始下降,并在约28公里处被同胞贝耶妮和肯尼亚选手切茜超越。

随后贝耶妮速度不减,最终以2小时27分44秒夺冠,北京马拉松女子冠军连续第四年被埃塞俄比亚选手获得。切茜和乔塔分列二、三位。中国名将何引丽位列第五。

本届北京马拉松仍然只设全程马拉松项目,参赛规模为3万人。赛前的报名人数再创新高,达到98687人,比去年增长约48%。

## 建业客场败走贵州



拼抢非常激烈。(新体)

本报讯 北京时间9月17日晚,中超联赛第25轮继续进行,河南建业客场挑战贵州恒丰智诚。第59分钟,主队替补登场的梁学铭头球破门;第72分钟,主队王帆助攻,卡斯特罗抽射破门;第78分钟,建业里卡多小禁区左侧接冯卓毅传球抽射破门。补时阶段,建业替补球员杨阔不满判罚被红牌罚出场地。最终,建业1:2落败。

不过,也有球迷吐槽主队草皮,认为建业第二个丢球就与球场有关,建业门将吴龑的脚下都是沙子。(新体)

## 皮肤问题 交给【净肤堂】

——长春市净肤堂皮肤病研究所

皮肤瘙痒,痒在表皮,根在内毒。割草不除根,春风吹又生。长春市净肤堂皮肤病研究所采用四联净血疗法,迅速消除痒感,彻底杀死病原菌,外疗肌肤解表症、内调脏腑抗复发,生物活性制剂不含激素,不伤内脏,根本解决各种皮肤问题。

净肤堂隶属长春市净肤堂皮肤病研究所,全国1000多家连锁,国际质量体系认证的正规产品,五十多个品种,专病专方,让你彻底摆脱皮肤病的困扰。

净肤堂 良心  
老百姓买的起的好产品!

全市进行皮肤病  
免费试用活动  
每天限额15人

预约热线:0375-7375009 康复地址:平頂山市光明路与湛北路交叉口向北10米路东【净肤堂】

体彩大乐透

彩票,就买  
体彩大乐透

本期  
奖池 42.24 亿元

体彩大乐透  
每周一、三、六开奖

乐透不止 畅享生活

